

乔新江在“不忘初心 牢记使命——决胜脱贫攻坚”主题党课上强调 学习弘扬焦裕禄同志“三股劲” 在决胜脱贫攻坚中担当作为

信阳消息(记者 李海) 6月26日,市委举办“不忘初心 牢记使命——决胜脱贫攻坚”主题党课,省人大常委会副主任、市委书记乔新江以《学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”在决胜脱贫攻坚中担当作为》为题,给全市广大党员干部上了一堂深刻而生动的党课。他勉励大家不忘初心、牢记使命,大力学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”精神,为全力打赢打好脱贫攻坚战拼搏奋斗,坚决向党和人民交出一份高质量脱贫

的满意答卷。

乔新江说,要弘扬焦裕禄同志对群众的亲劲,在决胜脱贫攻坚中培养服务群众的真挚感情。只有与群众面对面才能察准实情,才能真正站稳群众立场,为调研问题、制定决策、造福群众找准方向;只有与群众心交心才能善解民意,才能从他们最需要帮的事帮起、最期望做的事做起,让贫困群众真切感受党和政府的温暖;只有与群众肩并肩才能攻坚克难,充分调动和激发广大党员

干部与贫困群众两个方面的积极性、主动性、创造性,合力打赢脱贫攻坚战。

要弘扬焦裕禄同志抓工作的韧劲,在决胜脱贫攻坚中锻造干事创业的坚强定力。大家要坚持苦干实干、久久为功,大力弘扬焦裕禄精神和黄柏山林场持续奋斗精神,保持代代接力、艰苦奋斗的韧劲,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当不断创造新业绩;要坚持力度不减、标准不降,进一步提升创造力、执

行力和战斗力,推进精准扶贫各项政策措施落地生根;要坚持精准施策、逐个突破,坚持“具体问题具体分析”,牢牢把握精准这个核心要求,真正做到“六个精准”。

要学习弘扬焦裕禄同志的拼劲,在决胜脱贫攻坚中增强忠诚使命的自觉担当。大家要以对党忠诚的信念诠释拼劲,把打赢打好脱贫攻坚战视为对党忠诚的试金石,完成好党对人民的庄严承诺;要以务实重干的作风

提升拼劲,把“要我干”变成“我要干”“拼命干”“加油干”,以苦干实干啃硬骨、拔穷根、摘穷帽、奔小康;要以敢于担当的气魄彰显拼劲,以舍我其谁的姿态担起责任、挑起担子,以实际行动展现新时代信阳干部的风采。

会议以视频会议的形式召开。在家的市级领导同志和各县区、市管各管理区、市直一级机构、省驻信各单位主要负责同志,市“两优一先”获奖代表等聆听了专题党课。

便民连心桥贯通



近日,我市出山店水库环库路中最后一个控制性工程建成通车,40余公里的环库路全线贯通,信阳市平桥区平昌关跨淮河大桥顺利连接两岸。据了解,大桥全长637米,宽16米,采用30米箱梁结构,按公路一级、百年一遇防洪标准设计,两岸居民去对岸可少绕行近百公里,是一座便民连心桥。图为记者航拍平昌关大桥。

本报记者 王哲摄

无疆大爱激发无穷动力 全市教育系统掀起学习李芳先进事迹热潮

信阳消息(记者 周涛) 6月11日下午,李芳老师在护送学生离校的路上,面对突如其来失控的车辆,为保护学生,她不顾个人安危,冲过去用身体挡住三轮车并奋力推开学生,而自己却被严重撞击后昏迷,经抢救无效殉职。

为进一步宣传李芳同志的英雄事迹,弘扬李芳同志的崇高精神,市教育局决定在全市教育系统广泛开展向李芳同志学习的活动。

连日来,全市教育系统党员干部纷纷认识到开展向李

芳同志学习活动的重要意义。6月22日下午,市学生资助管理中心在会议室举行了“向李芳老师学习”朗诵比赛,干部职工们以生动的语言、真实的情感、从不同角度表达了对李芳精神的崇敬之情。浉河区教体局、平桥区教体局也纷纷组织各类活动号召机关干部职工学习李芳老师。

与此同时,信阳市多所学校也在广泛开展向李芳老师学习活动。信阳市实验高中举行了“向李芳老师学习”活动动员大会,全体教职工签订了师德师风承诺书。信阳市第三

小学举行“向英雄李芳老师学习”为主题的道德讲堂活动,市第十三小学通过各班级举办班会学习李芳老师先进事迹……

学习过程中,各校师生都被李芳老师心怀大我、无私奉献、奋不顾身、舍己救人的高尚情怀所感动,情致深处许多人满眼泪水。许多学生表示要好好好学习,长大后成为社会有用人才;教职员们也纷纷表示,要学习李芳老师甘为人梯的高尚品质,把李芳精神传承下去,做新时代的人民教师。

创新工作思路 加强组织协调

我市关心下一代工作会议召开

信阳消息(记者 孙银鸽)6月27日,全市关心下一代工作会议召开。

会议首先对2017年全市各级关工委和广大“五老”坚持围绕中心、服务大局,急党政所急、想青少年所需、尽关工委所能,使我市关心下一代工作走在了全省乃至全国的前列进行了肯定。

会议强调,各级关工委和广大老同志要紧紧围绕立德树人,积极参与构建学校、家庭、社会协同育人机制,深入开展“中华魂”

“传承红色基因 争做时代新人”等主题教育活动,切实加强青少年思想道德建设;要聚焦聚力关爱服务,加大对“五失”等特殊人群的关爱帮扶力度,开展资助助学助困、校园周边环境治理等活动,不断优化青少年健康成长环境;要积极适应新时代要求,推动“五好基层关工委”创建,积极创新工作思路、活动载体和方式方法,努力形成有价值的实践、理论、制度成果,推动关心下一代工作不断创新发展。

2018中国作协重点作品扶持名单公布

我市作家田君小说 《红二十五军》入选

信阳消息(记者 程云) 6月22日,中国作家协会重点作品扶持办公室发布2018年中国作家协会重点作品扶持选题名单。由我市作家田君创作的长篇小说《红二十五军》位列其中,这标志着我市长篇小说创作再次取得突破,同时,也是信阳建设文化强市的丰硕成果,对于全面宣传推介老区信阳具有重要意义。

长篇小说《红二十五军》是以诞生在鄂豫皖的中国工农红军第二十五军的发展史为故事脉络,全景式再现了这支打不垮、拖不烂的红军部队从创建到长征结束这段光辉的战史。小说从黄麻起义入笔,以吴焕

先和徐海东两个主要人物为故事主线。故事跌宕起伏,一波三折,塑造了一大批老一辈无产阶级革命家舍身忘我的无私革命者形象。这是一部历史观正确,充满正能量,能够启迪读者重温我党我军优良传统的小说。

小说作者田君,是中国作家协会会员、河南省诗歌学会副会长、鲁迅文学院第三十二届中青年作家高级研讨班学员。田君从事诗歌创作近三十年,是中原诗坛的重要诗人,近年开始中短篇小说和电影文学剧本的创作,已公开发表中短篇小说十部,电影文学剧本两部。《红二十五军》是其第一部长篇。